明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第549期 | 2025年3月23日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

读《转法轮》宝书 绝症患者得康复

【明慧网】我把自己在大法修 炼中经历的一件神奇事写出来,以 证实大法的神奇与美好,让更多的 世人能够得到大法的救度与福报。

同学患绝症 医院放弃治疗

在2009年12月份,我得知一位儿时的同学得了不治之症,医院已放弃了对他的治疗。这些年来,这位同学家的婚丧嫁娶事宜都邀请我参加。听到他的这一不幸消息,我的身心一震。到了当周星期五的下午,我把手头的工作处理完以后,带上大法书《转法轮》,并买了礼物,直奔老家县城同学家。

通读《转法轮》显神奇

同学见到我非常高兴,连声说:稀客,稀客,欢迎你。而他老伴却是一百个的不高兴,恼着脸对我说:"你来干什么?不欢迎你。"(同学老伴受中共谎言局等,抵触大法)我和善地对老同学。"我今天是专程为你而来的,你看怎么办吧?"老同学侧身对他老伴说:"不要打嘴官司了,赶快去做饭招待老同学。"他老伴很不情愿地做好饭,苦着脸陪着我们吃了一顿很难堪的晚饭。

饭毕,我对老同学说:"能不能找一个单独的房间,我们两人好好地呆上一晚?"他很有主见地说:"走,到我儿子在城里修电脑的门面上去,里边有张床。"我们来到了修电脑门面,我真诚慈悲地对老同学说:"今晚我要把师父的大法书《转法轮》从头到尾一句不落地通读一遍给你听,你要打起精神来听。这是非常难得的天赐良机,我们要好好珍惜今晚宝贵的时

光。我在通读大法的过程中,你无论身体上有什么样的感受,你都不要去管它。但是,你心里始终都要想着自己一定会越来越好的。你听懂了我说的意思了吗?"他说:"我听懂了。"我又说:"我提的建议与要求,你办得到吗?"他说:"我办得到。"我说:"很好,现在是晚上七点半,我马上开

我保持慈悲祥和的心态,开始 朗声通读大法书。读到中途时,我 很困倦,也犯迷糊,但我就抱定信 师信法的强大正念和在大法中修出 的坚强意志,奉守承诺,一口气读 完。过程中,我体会到的大法的殊 胜与美妙,无法用人间的语言描 述,只能用超常来表达。

始通读大法书, 你注意听。"

老同学的表现也非常的棒,听法的过程中他始终都是犯困的,听的累了、困了,他就趴在被子上打一会盹,然后挣扎着坐起来听。过一段时间坚持不住就又趴在被子上迷糊一会儿,然后又强打精神坐起来听……如此反复数次,即使数次困了、累了也要听法。

整个读法过程中,我们两人都没有离开过床,都没有上洗手间的需求,口也不渴,我读法的声音一直是清亮的。一直坚持到第二天上午快九点时,我把整本《转法轮》书流畅的通读完一遍后。我问老同学感觉怎么样,他心怀感恩大法的心情说,蛮好呢(地方方言)。之后,我把《转法轮》宝书留给他了,我说,你一定要自己学啊,要来真的。他说,我一定学。

同学身体康复 大法显神迹

2010 年 7 月份, 我回到老家



法轮功(又称法轮大法), 是由李洪志先生于1992年5月 传出的佛家上乘修炼大法, "真、善、忍"为根本指导, 辅以舒缓、简单、优美的五套 功法,使人道德升华,身体的 康。法轮大法已弘传世界100多个 家,获各国各界褒奖、支持 议案和支持信函5800多项。法轮 大法的主要著作《转法轮》被翻 译成50种文字,在全球传播。可 在网络上免费下载。◇

参加另外同学家的应酬活动,老同学和老伴也参加了。这时的老同学已是红光满面,精神抖擞。他满心欢喜地告诉我,他配合别人做泥瓦工活快一个月了。我问他在坚持学法吗?他说一直坚持着。他老伴也对我说了许多感谢的话。我说:"不用感谢我,我们都要共同感谢师父的慈悲和大法的无边法力。"

现在老同学已七十岁了。前几 天,我又专程去看望他,他很自豪 地告诉我,整个疫情期间,他都没 有"阳"过一次。他们家老少都很 平安。他知道是师父和大法在庇护 着他和他的全家。我问他还在坚持 学法看《转法轮》吗?他说:"我 的生命都是师父给延长来的,怎么 能不学法呢。"我听后倍感欣慰。

◇文/大陆大法弟子

原甘肃省敦煌市市长贾泰斌遭恶报被查

【明慧网】二零二四年十二月 甘肃消息,甘肃省酒泉市政府党组 成员、秘书长贾泰斌严重违纪违法 被查。此前,在贾泰斌任敦煌市市 长期间,二零一一年九月任酒泉市 政府副市长、敦煌市委书记的詹顺 舟,已于二零二零年十二月十八日 被以受贿罪判刑 14 年,并处罚金 人民币 100 万元。

贾泰斌二零一一年九月至二零 二一年一月任甘肃省敦煌市委副书 记、副市长、代市长、市长,对当 地法轮功学员遭迫害负有不可推卸 的责任。

下面是贾泰斌任敦煌市副市 长、市长期间,当地法轮功学员遭 迫害的部分事实:

◎二零一二年四月九日,敦煌市公安局国保大队警察到郭家堡乡几名法轮功学员的单位和家中,非法要求法轮功学员按十指指印。随后,绑架了敦煌市莫高镇苏家堡村四组法轮功学员吕桂琴和她丈夫杨青。杨青被放回,吕桂琴被非法关押在敦煌市看守所遭受迫害。

◎二零一二年六月九日下午三 时许,敦煌市法轮功学员白社英、 刘桂兰在敦煌市肃州医院附近被敦 煌市公安局国保大队绑架至敦煌市 公安局,被非法关押在敦煌市看守 所。

◎二零一五年六月五日,敦煌 市法轮功学员贺少华、吕凤平,被 敦煌市国保大队及酒泉地区国保绑 架。

◎二零一二年七月一日,兰州市法轮功学员何天慧、徐曼莉和未修炼大法的罗文被兰州市公安局、敦煌市公安局绑架,被非法关押在敦煌看守所。二零一二年八月六日,被敦煌市检察院非法批捕。

◎二零一五年六月五日,敦煌 市法轮功学员贺少华、吕凤平被敦 煌市国保大队、酒泉地区国保绑 架。同年十二月八日,贺少华被非 法庭审,二零一六年四月五日,被



非法判刑四年。

◎孙彩玲、程玉兰、俞秀兰、 张希梅,敦煌市沙州镇法轮功学 员;许玉丰,敦煌市法轮功学员遭 迫害

二零一五年十月二十六日上午,敦煌市国保大队警察、居委会人员共十一人闯入孙彩玲家中,解了孙彩玲、张希梅、赵玉英;午两点左右,绑架了俞秀兰;十月二十七日,又绑架了许玉丰、程玉兰。孙彩玲、许玉丰被劫持到十五天;七十多岁的秀兰被非法拘留十五天,被勒索外百元钱后,转换成"监外村"。二零一六年五月,程玉兰判刑一年。

◎二零一六年三月十七日晚十一点左右,敦煌市七里镇青海石油基地法轮功学员唐忠碧在家被新疆乌鲁木齐铁路警察绑架,并被非法抄家。二零一七年六月,被非法判刑两年。

◎二零一六年四月十日下午五点多,自称酒泉市公安局的警察将敦煌市七里镇青海石油管理局退休职工、法轮功学员丁英兰绑架并非法抄家。四月二十二日下午五点多,丁英兰的女儿收到一张经敦煌市检察院批准,酒泉市公安局七里镇分局发的逮捕通知书。二零一七年六月,丁英兰被非法判刑一年半。

◎二零一七年七月二十八日上午九点多,敦煌市法轮功学员丁丰 兰、张希梅、李润花正在大街上走 着,突然来了十几个警察把三人绑 架到沙洲派出所,说通过监控看到 她们在大街上给人讲真相。

◎二零一九年五月十二日下午 两点半,敦煌市法轮功学员杨雪芳 在敦煌莫高窟被警察绑架,被非法 拘留十五天。

◎敦煌市法轮功学员吕桂琴、 王淑英,于二零二零年五月十一日 中午被从家中绑架。王玉英被非法 拘留十五天。

◎敦煌市法轮功学员王树英, 于二零二零年六月十日晚九点半左 右在某小区被十几个警察绑架,当 晚被非法关进沙洲派出所,关进铁 笼子。多个警察对王树英轮番审 讯、逼供、恐吓、揪头发、撬牙等 迫害。

◎二零二零年八月十一日中午 十二点多,法轮功学员吕桂琴被敦 煌市国保警察闯入家中强行绑架。 同年十二月十日,吕桂琴被非法庭 审。二零二一年一月二十一日吕桂 琴被敦煌市法院非法判刑三年,被 勒索罚金五千元。

贾泰斌的个人情况

送您一句真言 为您生命永远 愿您明白真相 全家幸福平安 "朱轮大法好 真莱双好"

